

辽宁法院俩月集中宣判74件黑恶案件

本报讯 严怡娜 辽沈晚报记者 崔晋涛报道 6月12日,辽宁法院集中宣判28件涉黑涉恶案件,涉及127名被告人,分别被判处有期徒刑23年至10个月不等刑期。

此前,辽宁法院于4月14日、5月20日曾连续两次组织集中宣判46件涉黑涉恶案件。

6月12日,记者通过辽宁省高级人民法院了解到,当日,辽宁法院集中宣判28件涉黑涉恶案件。此次集中宣判涉及沈阳、鞍山、抚顺、丹东、辽阳、朝阳等6地法院。其中,3件为组织、领导、参加黑社会性质组织犯罪案件,25件为恶势力团伙犯罪案件,共涉及127名被告人,分别被判处有期徒刑23年至10个月不等刑期。

此次集中宣判的案件中,涉及实施“套路贷”、巧取豪夺经济利益、暴力讨债、寻衅滋事、操纵经营“黄赌毒”等犯罪行为。其中,沈阳市浑南区法院公开宣判的蹇某等19人涉黑案系省、市扫黑办交办的典型涉黑案件。1998年11月以来,蹇某在沈阳市和平区投资开设海天宾馆从事组织卖淫、色情陪侍等违法犯罪活动,至2008年十年间聚敛大量财富。

2010年蹇某与他人合伙成立沈阳市夜未央文化俱乐部并逐渐掌握了俱乐部的经营、人事和财务权。蹇某依托俱乐部吸收员工,逐渐形成以蹇某为组织者、领导者的人数众多、层级分明的黑社会性质组织。

该组织以暴力、威胁等手段,利用长久以来形成的强势地位,有组织

的实施寻衅滋事、故意伤害、开设赌场、非法经营等犯罪行为,同时利用国家机关工作人员李某(另案处理)包庇、纵容,及拉拢、腐蚀其他国家机关工作人员,进行地域控制,称霸一方。

法院认为,被告人蹇某组织、领导黑社会性质组织,有组织地进行违法犯罪活动,为非作恶,欺压群众,严重扰乱社会秩序和经济发展秩序,是该黑社会性质组织的组织者、领导者,其行为已构成组织、领导黑社会性质组织罪。蹇某作为该黑社会性质组织(犯罪集团)的组织者、领导者,应依照黑社会性质组织所犯的全部罪行处罚。

蹇某为实现行业及地域控制、聚敛钱财的非法目的,打压竞争对手、

违法插手民事经济纠纷、随意殴打他人、强拿硬要,纠集他人多次实施寻衅滋事行为,严重破坏社会公共秩序,其行为构成寻衅滋事罪。

蹇某因电费肇事,称霸耍横,为维护自己“老大权威”,故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为构成故意伤害罪。

蹇某为谋取非法经济利益,组织人员开设赌场,情节严重,其行为构成开设赌场罪;为谋取非法经济利益,不顾人民群众心理、身体健康,非法经营危险化学品氧化亚氮(俗称笑气),情节特别严重,其行为构成非法经营罪。

蹇某为谋取非法经济利益,通过招募、雇佣的手段,对他人多次卖淫实施组织管理,其行为构成组织卖淫

罪。其余被告人分别构成参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪、非法经营罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、组织卖淫罪。

法院依法判决蹇某等19名被告人有期徒刑23年至1年6个月不等刑罚。

为打好专项斗争收官战,辽宁高院专门制定“六清”行动方案,依法从严惩处黑恶势力头目、骨干成员和“保护伞”。今年以来,辽宁法院积极克服新冠肺炎疫情影响,利用智慧法院建设成果,积极协调公安、检察机关及被告人律师,开展“云审判”,此前,于4月14日、5月20日曾连续两次组织集中宣判46件涉黑涉恶案件。

欢迎拨打本报新闻热线:(024)22699110。

沈阳这所学校推出专属防疫铃声

“测体温,入校园;一米距,最安全,美丽的校园欢迎你!”

“七步洗手法,防疫好办法;双手勤消毒,安全你我他。”

“理书包,戴口罩;出教室,排好队。”

6月8日起,有着鲜明防疫特色的专属铃声,开始在沈阳市东北育才丁香湖小学全面推广。

“孩子现在回家特别注意卫生,嘴里一套一套的,这下我们当家长的放心多了!”昨日,沈阳市东北育才丁香湖小学学生家长赵先生笑着说。

他介绍,孩子今年上二年级,本来还有些担心上学后,学校孩子多,一旦卫生搞不好容易得病,没想到上学后,孩子回家特别注重个人卫生,还督促家长七步洗手法进行防疫,不仅如此,还要求家长要多消毒。

小赵同学介绍,开学后,学校的铃声跟以前不一样了,都换成了由老师和同学们录制的防疫特色内容,每天上学、放学、上课、下课、课间、午休,午餐的时候都在播放防疫铃声,里面的内容都记得牢牢的。

东北育才丁香湖小学副校长刘莉娜介绍,学校复课后为了保证每一个孩子健康地入校离校,全体教职工都时刻紧绷着防疫这根弦。如何让处在兴奋状态中的孩子们了解此次复课的特殊性,在日常的学习生活中注意卫生,和同学之间保持距离呢?就此问题,老师们想了很多办法。最终,鲁俊亮校长建议大家原创一组抗疫铃声,这样的思路得到了师生的一致好评。

本次抗疫铃声制作由东北育才丁香湖小学校长鲁俊亮担任主编,大

队辅导员殷小舒担任执行主编,李瑞老师负责文字内容创作,臧琪老师背景音乐创作,孟姣老师、董伟男老师、五年四班周子越同学、六年五班陈一牛同学和一年一班陈晨同学分别录制了男教师版本、女教师版本、男生版本、女生版本以及童声版本。

经过一周时间的构思和前期后期的制作,东北育才丁香湖小学校园防疫铃声最终完成,本套防疫铃声包含学生一天学习生活的全时段,分为入校、上课(预备铃)、正式上课铃、下课、课间、间操、餐前、餐后去操场活动、午休结束回教室、放学共十个铃声。

“这套铃声内容经过反复推敲,在校内播出后,得到了孩子们的喜爱,甚至一些孩子能够脱口而出。”刘莉娜表示。

昨日,中国教育智库网教育测量与评价研究中心主任于永昌对此表示,这种特色防疫铃声,无论是从内容上还是形式上都很新颖别致,制作防疫铃声,符合小学低幼年龄的特点,能够确实起到提醒、督促学生们防疫的作用。学校非常的用心,录制了不同性别老师和学生的版本,满足不同的需要,特别是低年级学生录制的童声版本,奶声奶气,特别动听,引人入胜。

“东北育才丁香湖小学的这次尝试特别好,防疫铃声没有令学生反感的严肃说教,而是整齐押韵,读起来朗朗上口,潜移默化中,孩子们对于疫情期间的行为规范渐渐从陌生到熟悉,值得全市推广。”于永昌表示。

辽沈晚报记者 王慧

10死117伤!温岭一辆槽罐车爆炸冲出高速周边部分民房及厂房倒塌

昨日16:40左右,G15沈海高速公路温岭市大溪镇良山村附近高速公路上一槽罐车爆炸冲出高速公路,导致周边部分民房及厂房倒塌。截至昨晚8时30分,已有10人死亡,117人受伤。

台州市、温岭市第一时间启动应急处置预案,全力抢救伤者。昨晚6时多,钱江晚报小时新闻记者联系上了事发现场附近的一位村民赵女士。

“太恐怖了,我就听见一声巨响,整个房子都在抖。”赵女士说,事发时间大概是下午5点左右。赵女士的家距离事发地点大概10分钟左右的车程,事发时赵女士正在家中休息。“我现在还没缓过来。”电话里,赵女士惊魂未定,她远远还能看到现场有烟冒出。

听到巨响没多久后,赵女士就听到了救护车和消防车的声音。随后,赵女士就看到手机里发出的视频和消息,高速附近发生了事故。

赵女士说,事发地点位于台州温岭大溪的良山村附近。“那是个高速互通的地方,良山村就在高速公路边。”现在,赵女士最担心的是,从良山村到附近医院的道路了,“从村里只有一条主干道出来,平时那里就经常堵车……”

记者看到,在赵女士的朋友圈里已经发出了消息,让身边人尽量不要出门,看到救援车辆就尽量避让。

刚刚,记者从杭州消防搜救犬站了解到,目前已派出6名消防员和6条搜救犬先行前往现场参与救援。目前救援人员和搜救犬正在路上,预计需要4个小时左右赶到现场。

综合央视网等

公开记录 禁止锁喉 纽约州推警方改革

美国纽约州12日以法律形式出台多项警方改革措施,回应非洲裔男子乔治·弗洛伊德死亡事件引发的讨论。

纽约州州长安德鲁·科莫12日签署一系列涉及警方改革的法案。这些法案本周早些时候获民主党的纽约州议会通过。

美联社报道,部分议案多年前就已提交,弗洛伊德死亡事件促使纽约州议员加速推动改革。

科莫12日在州长官方网站上说,美国全国范围存在“警察对少数族裔群体的暴力行为”,他签署的改革措施将“帮助减少警察维护治安过程中的不平等”、改善州刑事司法系统。

核心改革措施包括:允许查询执法人员个人纪律处分记录,即废止州民法中50-a条款;禁止执法人员锁喉;任命州总检察长为独立检察官,调查涉及执法人员的平民死亡事件。

纽约州民法50-a条款以保护隐私为由,禁止公开执法人员个人纪律处分记录。

科莫说:“乔治·弗洛伊德遭杀害只是我们国家几十年甚至几百年来系统性不公正和歧视的一个爆点……这些都是我们国家长期讨论的议题。”

这名民主党籍州长说,纽约州出台的改革“全国领先”,将使州警方和刑事司法系统发生“早该出现的

改变”,帮助恢复民众对执法部门的信心。

禁止锁喉的法律以非洲裔男子埃里克·加纳命名。纽约市警察2014年抓捕加纳过程中锁喉致他死亡。

加纳的母亲和2006年遭纽约市警察枪杀的非裔男子肖恩·贝尔的母亲参加科莫签署法案的仪式。加纳的母亲说:“时间太久,但(改革总算)来了。”

科莫在仪式上宣布,他即将签署一项行政令,要求纽约州大约500个警察局制定各自“彻底改造”方案并于2021年4月以前落实;对没有按时落实的警察局,州政府将停止拨款。

科莫说,新法律应当带来“实质

改变”,第一个拿出改革方案的将是纽约市警察局。纽约市警察局发言人12日说,市警察局将运用这些新法律,“确保更加透明和公正”。

美国总统唐纳德·特朗普在“福克斯新闻频道”12日播出的采访中,他认为,“总的来说,禁止(警察)锁喉是好事”,但如果警察“一个人与人缠斗”,可能用到锁喉。

美国国会一些民主党籍议员主张禁止警察锁喉,一些共和党人暗示支持。共和党籍联邦参议员蒂姆·斯科特正在起草警方改革法案。他12日告诉美国有线电视新闻网,他与民主党人达成一致,将提议警察只能在极其少数情况下锁喉。

据新华社

分菜广告

上门服务:陈淑环 13504185111
 上门服务:刘建宏 1328299000

厂房门市 出50亩场地,浑南水电全可分割 13804904438 出租合作厂房5000㎡电50.630各一 地40亩吊吊沟滩镇13909889953	店铺转让 ◆校旁培训学校兑手续全 18640598886 便民信息 ◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333 招聘 ◆招聘护士一名 18940210629 声明 ◆营口盛昌贸易有限公司丢失大商 营口新玛特购物广场有限公司开具 的经营质量保证金收款收据号码 003684金额1000元声明作废。 ◆卢福师持有,大连普兰店万达广场 投资有限公司开具的编号为0003897 金额为40746.72元的履约保证金收 据丢失,声明作废。
---	--

封路公告

因道路施工改造,沈阳市沈北新区京抚线(蒲河南桥至依路段),2020年6月15日至2020年8月15日止,实施道路半幅封闭施工,由此给大家带来不便,敬请谅解。
 沈阳市公安局交通警察支队沈阳市交通运输事务服务中心与行政执法中心

注销公告

绥中县金果果农业专业合作社统一社会信用代码932114210683212308经合作社成员研究决定解散,请各债权人自登报之日起45日内,来本合作社申报债权债务。住所:绥中县李家堡乡前所果树农场联系人:董女士 电话:13080868271

◆高海艳,赵常清丢失中海城购房收据号码zhc305367金额20000元,号码zhc55142金额255788元声明作废。

通告

中国华粮物流集团灯塔国家粮食储备库(以下简称灯塔塔库)承租黑山县德茂贸易有限公司(以下简称出租方),库区位于辽宁省锦州市黑山县太和镇大茶沟村的整体库(以下简称租赁库区),租赁期限:2020年5月1日至2021年8月31日。现就租赁期间灯塔塔库的承租经营事宜,通告如下:

一、灯塔塔库在前述租赁库区内自主经营,不会委托其他任何单位和个人以任何形式代收购、采购或销售。收购、采购以及销售业务的结算,均通过灯塔塔库对公账号进行。

二、灯塔塔库在完成收购或采购业务手续,粮食入库后,该业务中涉及的粮食的所有权即转移至灯塔塔库。

三、灯塔塔库承诺,对农收购业务的货款,将在灯塔塔库收到粮食并完成收购手续后3日内,通过灯塔塔库对公账号直接支付。如前述期间内售粮农户未能收到货款,请致电0419-8288552。

四、租赁期间,存储在租赁库区的粮食的所有权归属且仅归属于灯塔塔库,其他任何单位或个人(包括但不限于出租方)对租赁库区内存储的粮食不享有任何权利。

特此告知

中国华粮物流集团灯塔国家粮食储备库

沈阳市卧龙墓园

经省民政厅批准的合法公墓之一,交通便利,服务周到,价位齐全。

选购墓穴全年有班车免费接送

墓园地址:沈阳市浑南新区王滨乡尖山子村(距城区约15分钟车程)

电话:024-24756770 24756862 24317242

为倡导文明祭祀,我园区禁止烧纸,禁止燃放鞭炮。

疫情期间进园区办理业务请佩戴口罩,配合测温,信息登记。